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Příloha č. 1: Dotazník 

DOTAZNÍK 

Milí žáci a žákyně,  
Jsem studentkou filozofické fakulty Karlovy univerzity v Praze a obracím se na Vás 
s prosbou, zda byste mi mohli anonymně vyplnit tento dotazník, který se zaměřuje na 
prevenci delikvence a kriminality. Získané údaje potřebuju pouze pro svou diplomovou práci 
a nebudou nikde zveřejňovány. Zvolte prosím vždy jen jednu odpověď. 
 
1) Jsi 

a) chlapec b) dívka 
 

2) Kolik Ti je let?................. 
 

3) Setkal/a jsi se někdy s protiprávním jednáním (trestným činem, přestupkem)? 
a) ano b) ne c) nevím 
 

4) O jaké protiprávní jednání šlo? Můžeš uvést více možností. 
a) krádež 
b) šikana 
c) poškozování cizí věci 
d) sprejerství 
e) ublížení na zdraví 
f) užívání drog 
g) jiné……………………… 

 

5) Při tomto jednání jsi byl/a přítomen/mna jako… Můžeš uvést více možností. 
a) pachatel b) svědek c) oběť 

 

6) Dokázal/a bys jmenovat rozdíl mezi trestným činem a přestupkem? Napiš. 
 

……………………………………………………………………………………………. 

 

7) Víš, od kolika let jsi v našem státě trestně zodpovědný(á)? Napiš. 
 

……………………………………………………………………………………………. 

 

8) Co si představíš pod pojmem prevence kriminality?  
 

…………………………………………………………………………………………. 
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9) Měl/a jsi v tomto školním roce nějakou přednášku či besedu zaměřenou na prevenci 
kriminality, tj. jejímu předcházení? 
a) ano b) ne 
 

10) Hovořil s vámi během hodiny nějaký učitel o kriminalitě a její prevenci? 
a) ano  b) ne 

 

11) Tyto přednášky považuješ za 
a) užitečné, dobrý zdroj informací b) za nudné, nic nového se tam nedozvím 

 

12) Pokud bys věděl/a o nějakém protiprávním jednání a chtěl/a by ses s tím někomu svěřit. 
Na koho by ses v prvé řadě obrátil/a? Uveď 1 možnost. 
a) rodiče 
b) sourozence 
c) kamaráda 
d) učitele či jiného školního pracovníka 
e) policii 
f) někoho jiného……………......... 

 

13) Navštěvuješ nějaký zájmový kroužek, ať již ve škole nebo mimo ni? Pokud ano, jaký? 
a) ano………………………………… 
b) ne 

 

14) Pokud máš volné odpoledne (tj. bez kroužku, či jiné organizované aktivity), co nejčastěji 
děláš? Uveď 1 možnost. 
a) nudím se b) jdu ven s kamarády c) jsem s rodiči   
d) jsem na počítači, u televize e) učím se nebo se připravuji se do školy 

 

15) Myslíš si, že je v tvém okolí dostatek možností, jak můžeš trávit svůj volný čas? (hřiště, 
sportovní areál, klub, kino, čajovna, příroda atd.) 
a) ano b) ne  

 

16) Co ti chybí ve Tvém okolí za volnočasovou aktivitu?  
 

…………………………………………………………………………… 

 

Děkuji ti za strávený čas nad tímto dotazníkem 
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Příloha č. 2: Výsledky dotazníkového šetření na jednotlivých školách 

ZŠ Povážská 

Tabulka č. 1.1: Pohlaví respondentů 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

chlapec 7 30 

dívka 16 70 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 2.1: Věk respondentů 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

14 let 5 26 

15 let 17 74 

16 let 0 0 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 3.1: Zkušenost s protiprávním jednáním 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 20 87 

ne 3 13 

nevím 0 0 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 4.1: Zkušenost s konkrétním protiprávním jednáním 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

krádež 10 19 

šikana 8 14 

poškozování cizí věci 10 19 

sprejerství 6 11 

ublížení na zdraví 8 15 

užívání drog 9 16 

jiné 3 6 

Celkem 54 100 
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Tabulka č. 5.1: Přítomnost při protiprávním jednání jako… 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

pachatel 2 9 

svědek 18 78 

oběť 3 13 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 6.1: Rozdíl mezi trestným činem a přestupkem 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 19 82 

špatně 2 9 

nevím 2 9 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 7.1: Hranice trestní zodpovědnosti v ČR 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 17 74 

špatně 6 26 

nevím 0 0 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 8.1: Vysvětlení termínu prevence kriminality 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 16 70 

špatně 3 13 

nevím 4 17 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 9.1: Přednáška zaměřená na prevenci kriminality v letošním školním roce 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 6 26 

ne 17 74 

Celkem 23 100 
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Tabulka č. 10.1: Probírání tématu prevence kriminality s učitelem/ učiteli 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 14 61 

ne 9 39 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 11.1: Přednášky zaměřené na prevenci kriminality 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

zajímavé 19 83 

nudné 4 17 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 12.1: Osoby, na které by se žák v případě problému obrátil 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

rodič 10 43 

sourozenec 5 22 

kamarád 8 35 

učitel  0 0 

policie 0 0 

někdo jiný 0 0 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 13.1: Zájmový kroužek 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano, sportovní 10 43 

ano, umělecký 3 14 

ne 10 43 

Celkem 23 100 
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Tabulka č. 14.1: Trávení volného času bez organizované aktivity 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

nudím se 2 9 

jdu s kamarády 15 65 

jsem s rodiči 0 0 

počítač, TV 6 26 

nudím se 0 0 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 15.1: Dostatek volnočasových aktivit v nejbližším okolí 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 22 96 

ne 1 4 

Celkem 23 100 

 

Tabulka č. 16.1: Co chybí za volnočasovou aktivitu 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

nic 20 87 

hřiště 1 5 

více kroužků 1 4 

lanový park 1 4 

cyklostezky 0 0 

klub 0 0 

park 0 0 

Celkem 23 100 
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ZŠ Dukelská 

Tabulka č. 1.2: Pohlaví respondentů 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

chlapec 18 60 

dívka 12 40 

Celkem 30 100 

 

Tabulka č. 2.2: Věk respondentů 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

14 let 1 3 

15 let 24 80 

16 let 5 17 

Celkem 30 100 

 

Tabulka č. 3.2: Zkušenost s protiprávním jednáním 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 22 74 

ne 4 13 

nevím 4 13 

Celkem 30 100 

 

Tabulka č. 4.2: Zkušenost s konkrétním protiprávním jednáním 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

krádež 16 25 

šikana 16 25 

poškozování cizí věci 12 19 

sprejerství 4 6 

ublížení na zdraví 6 9 

užívání drog 7 11 

jiné 2 5 

Celkem 63 100 
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Tabulka č. 5.2: Přítomnost při protiprávním jednání jako… 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

pachatel 2 8 

svědek 23 88 

oběť 1 4 

Celkem 26 100 

 

Tabulka č. 6.2: Rozdíl mezi trestným činem a přestupkem 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 21 70 

špatně 6 20 

nevím 3 10 

Celkem 30 100 

 

Tabulka č. 7.2: Hranice trestní zodpovědnosti v ČR 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 28 93 

špatně 2 7 

nevím 0 0 

Celkem 30 100 

 

Tabulka č. 8.2: Vysvětlení termínu prevence kriminality 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 18 60 

špatně 5 17 

nevím 7 23 

Celkem 30 100 

 

Tabulka č. 9.2: Přednáška zaměřená na prevenci kriminality v letošním školním roce 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 8 27 

ne 22 73 

Celkem 30 100 
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Tabulka č. 10.2: Probírání tématu prevence kriminality s učitelem/ učiteli 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 18 60 

ne 12 40 

Celkem 30 100 

 

Tabulka č. 11.2: Přednášky zaměřené na prevenci kriminality 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

zajímavé 25 83 

nudné 5 17 

Celkem 30 100 

 

Tabulka č. 12.2: Osoby, na které by se žák v případě problému obrátil 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

rodič 19 63 

sourozenec 2 7 

kamarád 3 10 

učitel  3 10 

policie 2 7 

někdo jiný 1 3 

Celkem 30 100 

 

Tabulka č. 13.2: Zájmový kroužek 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano, sportovní 17 57 

ano, umělecký 6 20 

ne 7 23 

Celkem 30 100 
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Tabulka č. 14.2: Trávení volného času bez organizované aktivity 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

nudím se 2 7 

jdu s kamarády 16 53 

jsem s rodiči 3 10 

počítač, TV 7 23 

nudím se 2 7 

Celkem 30 100 

 

Tabulka č. 15.2: Dostatek volnočasových aktivit v nejbližším okolí 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 27 90 

ne 3 10 

Celkem 30 100 

 

Tabulka č. 16.2: Co chybí za volnočasovou aktivitu 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

nic 24 80 

hřiště 2 7 

více kroužků 1 3 

lanový park 0 0 

cyklostezky 2 7 

klub 1 3 

park 0 0 

Celkem 30 100 
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ZŠ Poděbradova 

Tabulka č. 1.3: Pohlaví respondentů 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

chlapec 20 60 

dívka 13 40 

Celkem 33 100 

 

Tabulka č. 2.3: Věk respondentů 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

14 let 5 16 

15 let 24 72 

16 let 4 12 

Celkem 33 100 

 

Tabulka č. 3.3: Zkušenost s protiprávním jednáním 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 30 91 

ne 2 6 

nevím 1 3 

Celkem 33 100 

 

Tabulka č. 4.3: Zkušenost s konkrétním protiprávním jednáním 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

krádež 21 25 

šikana 11 14 

poškozování cizí věci 21 25 

sprejerství 6 8 

ublížení na zdraví 10 13 

užívání drog 9 11 

jiné 5 4 

Celkem 83 100 
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Tabulka č. 5.3: Přítomnost při protiprávním jednání jako… 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

pachatel 5 14 

svědek 24 69 

oběť 6 17 

Celkem 35 100 

 

Tabulka č. 6.3: Rozdíl mezi trestným činem a přestupkem 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 23 69 

špatně 2 6 

nevím 8 25 

Celkem 33 1000 

 

Tabulka č. 7.3: Hranice trestní zodpovědnosti v ČR 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 30 91 

špatně 3 9 

nevím 0 0 

Celkem 33 100 

 

Tabulka č. 8.3: Vysvětlení termínu prevence kriminality 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 17 52 

špatně 6 18 

nevím 10 30 

Celkem 33 100 

 

Tabulka č. 9.3: Přednáška zaměřená na prevenci kriminality v letošním školním roce 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 15 45 

ne 18 55 

Celkem 33 100 
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Tabulka č. 10.3: Probírání tématu prevence kriminality s učitelem/ učiteli 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 28 85 

ne 5 15 

Celkem 33 100 

 

Tabulka č. 11.3: Přednášky zaměřené na prevenci kriminality 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

zajímavé 29 88 

nudné 4 12 

Celkem 33 100 

 

Tabulka č. 12.3: Osoby, na které by se žák v případě problému obrátil 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

rodič 19 58 

sourozenec 4 12 

kamarád 8 24 

učitel  1 3 

policie 1 3 

někdo jiný 0 0 

Celkem 33 100 

 

Tabulka č. 13.3: Zájmový kroužek 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano, sportovní 16 48 

ano, umělecký 3 10 

ne 14 42 

Celkem 33 100 
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Tabulka č. 14.3: Trávení volného času bez organizované aktivity 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

nudím se 4 12 

jdu s kamarády 15 46 

jsem s rodiči 1 3 

počítač, TV 6 18 

nudím se 7 21 

Celkem 33 100 

 

Tabulka č. 15.3: Dostatek volnočasových aktivit v nejbližším okolí 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 29 88 

ne 4 12 

Celkem 33 100 

 

Tabulka č. 16.3: Co chybí za volnočasovou aktivitu 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

nic 22 67 

hřiště 4 12 

více kroužků 3 9 

lanový park 0 0 

cyklostezky 0 0 

klub 4 12 

park 0 0 

Celkem 33 100 
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ZŠ Čelakovského 

Tabulka č. 1.4: Pohlaví respondentů 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

chlapec 15 47 

dívka 17 53 

Celkem 32 100 

 

Tabulka č. 2.4: Věk respondentů 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

14 let 4 13 

15 let 25 78 

16 let 3 9 

Celkem 32 100 

 

Tabulka č. 3.4: Zkušenost s protiprávním jednáním 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 14 44 

ne 14 44 

nevím 4 12 

Celkem 32 100 

 

Tabulka č. 4.4: Zkušenost s konkrétním protiprávním jednáním 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

krádež 7 22 

šikana 4 13 

poškozování cizí věci 7 22 

sprejerství 5 15 

ublížení na zdraví 4 13 

užívání drog 5 15 

jiné 0 0 

Celkem 32 100 
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Tabulka č. 5.4: Přítomnost při protiprávním jednání jako… 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

pachatel 2 13 

svědek 13 81 

oběť 1 6 

Celkem 16 100 

 

Tabulka č. 6.4: Rozdíl mezi trestným činem a přestupkem 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 16 50 

špatně 0 0 

nevím 16 50 

Celkem 32 100 

 

Tabulka č. 7.4: Hranice trestní zodpovědnosti v ČR 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 25 78 

špatně 4 13 

nevím 3 9 

Celkem 32 100 

 

Tabulka č. 8.4: Vysvětlení termínu prevence kriminality 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 14 44 

špatně 3 9 

nevím 15 47 

Celkem 32 100 

 

Tabulka č. 9.4: Přednáška zaměřená na prevenci kriminality v letošním školním roce 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 15 47 

ne 17 53 

Celkem 32 100 
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Tabulka č. 10.4: Probírání tématu prevence kriminality s učitelem/ učiteli 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 24 75 

ne 8 25 

Celkem 32 100 

 

Tabulka č. 11.4: Přednášky zaměřené na prevenci kriminality 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

zajímavé 17 53 

nudné 15 47 

Celkem 32 100 

 

Tabulka č. 12.4: Osoby, na které by se žák v případě problému obrátil 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

rodič 22 69 

sourozenec 3 9 

kamarád 5 16 

učitel  1 3 

policie 0 0 

někdo jiný 1 3 

Celkem 32 100 

 

Tabulka č. 13.4: Zájmový kroužek 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano, sportovní 22 69 

ano, umělecký 3 9 

ne 7 22 

Celkem 32 100 
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Tabulka č. 14.4: Trávení volného času bez organizované aktivity 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

nudím se 1 3 

jdu s kamarády 19 59 

jsem s rodiči 0 0 

počítač, TV 8 25 

nudím se 4 13 

Celkem 32 100 

 

Tabulka č. 15.4: Dostatek volnočasových aktivit v nejbližším okolí 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 26 81 

ne 6 19 

Celkem 32 100 

 

Tabulka č. 16.4: Co chybí za volnočasovou aktivitu 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

nic 23 72 

hřiště 5 16 

více kroužků 1 3 

lanový park 1 3 

cyklostezky 0 0 

klub 0 0 

park 2 6 

Celkem 32 100 
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Souhrnné výsledky 

Tabulka č. 1.5: Pohlaví respondentů 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

chlapec 60 51 

dívka 58 49 

Celkem 118 100 

 

Tabulka č. 2.5: Věk respondentů 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

14 let 16 14 

15 let 90 76 

16 let 12 10 

Celkem 118 100 

 

Tabulka č. 3.5: Zkušenost s protiprávním jednáním 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 86 73 

ne 23 20 

nevím 9 7 

Celkem 118 100 

 

Tabulka č. 4.5: Zkušenost s konkrétním protiprávním jednáním 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

krádež 54 23 

šikana 39 17 

poškozování cizí věci 50 22 

sprejerství 21 9 

ublížení na zdraví 28 12 

užívání drog 30 13 

jiné 10 4 

Celkem 232 100 
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Tabulka č. 5.5: Přítomnost při protiprávním jednání jako… 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

pachatel 11 11 

svědek 78 78 

oběť 11 11 

Celkem 100 100 

 

Tabulka č. 6.5: Rozdíl mezi trestným činem a přestupkem 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 79 67 

špatně 10 8 

nevím 29 25 

Celkem 118 100 

 

Tabulka č. 7.5: Hranice trestní zodpovědnosti v ČR 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 100 85 

špatně 15 13 

nevím 3 3 

Celkem 118 100 

 

Tabulka č. 8.5: Vysvětlení termínu prevence kriminality 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

správně 65 55 

špatně 17 14 

nevím 36 31 

Celkem 118 100 

 

Tabulka č. 9.5: Přednáška zaměřená na prevenci kriminality v letošním školním roce 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 44 37 

ne 74 63 

Celkem 118 100 
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Tabulka č. 10.5: Probírání tématu prevence kriminality s učitelem/ učiteli 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 84 71 

ne 34 29 

Celkem 118 100 

 

Tabulka č. 11.5: Přednášky zaměřené na prevenci kriminality 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

zajímavé 90 76 

nudné 28 24 

Celkem 118 100 

 

Tabulka č. 12.5: Osoby, na které by se žák v případě problému obrátil 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

rodič 70 59 

sourozenec 14 12 

kamarád 24 20 

učitel  5 4 

policie 3 3 

někdo jiný 2 2 

Celkem 118 1000 

 

Tabulka č. 13.5: Zájmový kroužek 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano, sportovní 65 55 

ano, umělecký 15 13 

ne 38 32 

Celkem 118 100 
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Tabulka č. 14.5: Trávení volného času bez organizované aktivity 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

nudím se 9 7 

jdu s kamarády 65 55 

jsem s rodiči 4 4 

počítač, TV 27 23 

nudím se 13 11 

Celkem 118 100 

 

Tabulka č. 15.5: Dostatek volnočasových aktivit v nejbližším okolí 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

ano 104 88 

ne 14 12 

Celkem 118 100 

 

Tabulka č. 16.5: Co chybí za volnočasovou aktivitu 

 

Absolutní četnost (ni) Relativní četnost (%) 

nic 89 75 

hřiště 12 10 

více kroužků 6 5 

lanový park 2 2 

cyklostezky 2 2 

klub 5 4 

park 2 2 

Celkem 118 100 
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Souhlasím s tím, aby moje diplomová práce byla půjčována ke studijním účelům. Žádám, aby  

citace byly uváděny způsobem užívaným ve vědeckých pracích a aby se vypůjčovatelé řádně 

zapsali do přiloženého seznamu.  

V Praze dne………………………..    ………………………………….  

                                   Podpis  
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